

Джим Керри, несчастный миллионер

Культура. — 1997. — 9 окт. — С. 15.

ПОРТРЕТ

Правда ли, что именно благодаря вам Том Круз и Харрисон Форд обогатились? — спросили как-то у знаменитого голливудского комика Джима Керри. — Ведь вам первому “положили” 20 миллионов гонорара за один фильм, — это была “Маска”. После чего и они якобы потребовали ту же сумму!

— Да, мы очень близкие друзья, частенько встречаемся и в полной секретности планируем, сколько и где можно заработать... — начал было Джим, но, увидев, что ответ его воспринимают всерьез, замахал руками:

— Да я шучу, шучу!

Шутки и трюкачество — его профессия. Разговаривая, постоянно что-то изображает: если рядом стоит стол, ложится животом и пытается прокатиться по поверхности, подбрасывает стакан с водой и ловко хватает его сантиметрах в двадцати от пола, постоянно гримасничает и пританцовывает.

Паясничать и кривляться начал в раннем детстве, в школе, развлекая товарищей по классу и доводя до бешенства учителей. Тогда же решил стать лучшим комиком в Америке. И стал.

Сначала снимался в эпизодических ролях в разных комедиях, и никто не обращал особого внимания на вертлявого парня. Успех пришел, когда сыграл детектива в фильме “Эйс Вентура”, хотя получил за свою работу всего 350 тысяч долларов.



Кадр из фильма “Маска”

После этого были такие знаменитые ленты, как “Маска”, “Тупой, еще тупее”, “Бэтмен навсегда”, “Эйс Вентура-2”. Теперь о Джиме Керри говорят как о знаменитейшем актере эпохи виртуальной реальности. Американский еженедельник “Энтертеймент уикли” поставил его на четвертое место среди комиков с мировой славой — таковых это издание насчитало всего 50.

Сейчас на западные экраны вышла новая лента с Джимом Керри — “Лжец, лжец”.

— С удовольствием сыграл в этом фильме, — говорит он. — Я тоже в жизни много лгал, не потому что плохой, так уж получалось — чаще всего говорил неправду из-за страха. Когда же был ребенком — по другим причинам. У детей богатый духовный мир, они фантазируют, а окружающие воспринимают это как откровенную ложь. Мир ре-

бенка мне близок до сих пор, и думаю, что мои фильмы нравятся детям именно поэтому. По той же причине — их отцам и матерям. Приятно раскрыть программу телепередач и увидеть, что в субботу идет лента, которую твой сын или твоя дочь могут спокойно посмотреть. Беременные женщины тоже с удовольствием располагаются на диване и смотрят мои картины — они их смешат и расслабляют!

Хороший, веселый человек Джим Керри, думают о нем многие. И ошибаются. В жизни он — зануда, скряга, постоянно хнычет и впадает в депрессию. Так говорят две его жены. Первую зовут Мелисса Вумер, Керри женился на ней лет десять назад. Вскоре у супругов родилась дочь. Однако брак в конце концов распался, и Джим жил один, пока не встретил Лорен Холли. Они познакомились на съемочной площадке ленты “Тупой, еще тупее”. Через некоторое время Лорен переехала в дом Джима. Говорила всем, что без нее он свихнется. Что, дескать, у Джима постоянные нервные расстройства, он несчастен, его снедают комплексы. Ходит к психиатру, но это мало помогает. Особенно переживает, когда критики набрасываются на него, несмотря на популярность у зрителей. Критику Джим не выносит, она буквально сводит его с ума. В общем, Джим — сплошной комок нервов. А во время работы над лентой “Лжец, лжец” без конца устраивал сцены коллегам. Однажды после съемок какого-то эпизода, показавшегося ему неудачным, в ярости ворвался в свой вагончик, все разгромил, перебил посуду, выбросил наружу не только вещи, но и мебель. Еще у Джима Керри есть один пункт: он боится бедности. Никак не может забыть полунищенское детство, которое прошло в Канаде. Его отца, бухгалтера, выгнали с работы, когда мальчик еще ходил в школу, семья вынуждена была жить в автофургончике и очень бедствовала.

Поэтому Джим не любит, когда разбрасываются деньгами, хотя сам тратит немало на хорошую одежду — ему нравится выглядеть элегантно. А Лорен, поселившись в его доме, потребовала около миллиона долларов на перестройку. Еще одно отрицательное качество открыл Джим Керри в новой возлюбленной, на которой все-таки вскоре женился: молодая жена беспрестанно говорила по телефону. “Замолкала только тогда, когда отправлялась в магазин за покупками”, — поведал он кому-то из друзей.

В общем, и этот брак был недолгим. Теперь Джим снова один. Страдает бессонницей, ночами бродит вокруг своего роскошного дома. Может быть, вовсе не из-за личных переживаний. Недавно Джим Керри заявил, что с удовольствием сыграл бы Гамлета. Возможно, именно об этом думает бессонными ночами “комик № 1 эпохи виртуальной реальности”?

По материалам зарубежной
прессы подготовила
Марина АРКАДЬЕВА